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DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH 
KABUPATEN KUTAI KARTANEGARA 

RISALAH  RAPAT PARIPURNA  
 
 
Tahun Sidang   : 2025 
Masa Sidang   : III 
Rapat Paripurna Ke  : 5 
Sifat Rapat   : Terbuka  
HARI/TANGGAL  : Rabu, 14 Mei 2025 
Waktu     : 10.00  Wita 
Dimulai     : 11.03 Wita 
Bertempat      : Ruang Sidang Utama DPRD Kabupaten 
        Kutai Kartanegara 
Ketua Rapat   : Junadi,A.Md 
    (Plt. Ketua DPRD Kabupaten Kutai Kartanegara) 
Sekretaris Rapat  : H.Ridha Darmawan, SP.,MP 
                              (Sekretaris DPRD Kabupaten Kutai Kartanegara) 
 
Acara Rapat      :  
 

PENGUMUMAN HASIL PENETAPAN PASANGAN  

CALON BUPATI DAN WAKIL BUPATI KUTAI KARTANEGARA  

TERPILIH DALAM PEMILIHAN BUPATI DAN WAKIL BUPATI 

KUTAI KARTANEGARA TAHUN 2024  

TINDAK LANJUT PUTUSAN MAHKAMAH KONSTITUSI ATAS 

PERSELISIHAN HASIL PEMILIHAN 
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PROTOKOL : 

- Mendengarkan/menyanyikan Lagu Indonesia Raya  

- Hadirin Dimohon Berdiri 

- Hadirin Dipersilakan Duduk Kembali 

- Acara selanjutnya kami serahkan kepada Plt.Ketua  DPRD Kabupaten Kartanegara, 

Selaku Pimpinan Rapat Paripurna.  

Catatan : 

Rapat dilanjutkan oleh Pemimpin Rapat 

 
 

I. PEMBUKAAN RAPAT OLEH PIMPINAN RAPAT 

1. PIMPINAN 

Assalamualaikum.WR,WB. 

Salam Sejahtera bagi kita semua 

Shaloom,…OmSwastiastu,…Namo Buddhaya,..Salam Kebajikan,…. 

 

 
II. JALANYA RAPAT / PEMBICARAAN 

 

• Yang terhormat Saudara  Bupati Kutai Kartanegara.  

• Yang terhormat Saudara  Wakil Bupati Kutai Kartanegara.  

• Yang terhormat Sultan Kutai Kertanegara Ing Martadipura atau yang mewakili 

• Yang kami Hormati Anggota DPRD Provinsi Kalitm Daerah Pemilihan Kutai 

Kartanegara 

• Yang Kami hormati Saudara-saudari Wakil Ketua DPRD Kutai Kartanegara. 

• Yang Kami hormati Saudara Saudari Anggota DPRD Kutai Kartanegara. 

• Yang Kami hormati Sekretaris Daerah Kabupaten Kutai Kartanegara 

• Yang Kami hormati Dandim 0906  Kabupaten Kutai Kartanegara. 

• Yang kami Hormati  Dandim Kota Bontang 

• Yang Kami Hormati Kapolres Kabupaten Kutai Kartanegara 

• Yang Kami Hormati Kapolres Kota Bontang 

• Yang Kami Hormati Kepala Kejaksaan Negeri Kutai Kartanegara 

• Yang Kami Hormati Kepala Pengadilan Negeri Tenggarong 

• Yang Kami Hormati Ketua Pengadilan Agama Tenggarong 

• Yang Kami Hormati Korwil BIN Kukar 

• Yang kami hormati Ketua KPU Provinsi Kaltim 
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• Yang kami hormati Bawaslu Provinsi Kalimntan Timur 

• Yang Kami Hormati Ketua Partai Politik Dikutai Kartanegara 

• Yang Kami hormati Pasangan Calon Bupati dan Wakil Bupati Kutai kartanegara 

terpilih 

•   Yang Kami Hormati Pasangan Calon Bupati & wakil Bupati Kutai Kartanegara   

 Nomor urut 2 dan 3 

• Yang Kami Hormati Para Asisten dan Staf Ahli Bupati Kutai Kartanegara 

• Yang Kami hormati Saudara Sekretaris DPRD Kutai Kartanegara. 

• Yang kami hormati seluruh Kepala Organisasi Perangkat Daerah Kab.Kutai 

Kartanegara 

• Yang kami hormati  Rektor Unikarta beserta Dekan universitas kutai 

kartanegara  

• Yang Kami Ketua KPU dan Konsioner KPUD Kutai Kartanegara 

• Yang kami hormati Ketua Bawaslu & Komisioner Kutai Kartanegara 

• Yang Kami Hormati Ketua tim Pemenangan Pasangan Calon Nomor urut 1,2 

dan 3 

• Yang Kami hormati Kepala Kantor Kementrian Agama Kab. Kutai Kartanegara 

atau yang mewakili 

• Yang Kami Hormati Kepala Kantor BPS Kab.Kukar 

• Yang Kami Hormati Kepala BUMN Kab. Kukar 

• Yang Kami Hormati Seluruh Direktur BUMD Kab. Kukar 

• Yang Kami Hormati Seluruh Kepala Bagian Setda,. Kabupaten Kutai Kartanagara 

• Yang Kami hormati Seluruh Camat Dilingkungan Kabupaten Kutai Kartanegara 

• Yang kami hormati Seluruh Lurah dilngkungan kabupaten Kutai Kartanegara 

• Yang Kami hormati Ketua MUI Kab.Kutai Kartanegara 

• Yang Kami hormati Saudara Saudari Ketua Organisasi masyarakat, Organisasi 

Pemuda, Organisasi Wanita  

• Yang Kami Hormati Seluruh Kepala Desa Sekabupaten Kutai Kartanegara 

• Yang Kami hormati Seluruh Ketua BPD & Anggota Sekutai Kartanegara 

• Yang Kami hormati Ketua, Sekretaris dan Bendahara Forum RT di 20 Kecamatan 

dikutai Kartanegara 

• Yang Kami hormati Perwakilan Mahasiswa 

• Yang Kami hormati Para Wartawan baik Media Cetak maupun Elektronik, hadirin 

para undangan yang berbahagia. 
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Alhamdulillahi-robbil-alamiin, puji dan syukur kita panjatkan kehadirat Allah SWT, Tuhan 

Yang Maha Pengasih Lagi Maha Penyayang, atas limpahan nikmat dan karunianya, 

sehingga pada hari ini kita masih diberi kesehatan dan kekuatan, untuk dapat hadir dan 

bertemu kembali diruangan ini dalam keadaan sehat wal-fiat. 

 

Sholawat dan salam, tak lupa kita haturkan kepada junjungan kita Nabi besar Muhammad 

SAW, beserta seluruh keluarga dan para sahabat, semoga kita tetap diberikan kekuatan 

dan ketabahan agar selalu menjadi pengikut sunnah beliau, yang setia hingga akhir 

zaman, Amiin…Amiiin Yaa…Rabbal-Alamiin. 

 
Hadirin,..Rapat Paripurna  Dewan yang kami hormati,….. 
Sebelum Rapat Paripurna DPRD hari ini  dibuka, marilah kita berdoa menurut agama dan 

kepercayaan kita masing-masing, agar apa yang kita laksanakan pada hari ini, senantiasa 

selalu diberikan petunjuk, rahmat, dan hidayah serta perlindungan dari  ALLAH SWT 

Tuhan Yang Maha Esa,….Amin 

 Berdo’a ditempat mulai...................... 

 Catatan  : 

Berdo’a ditempat telah dilaksanakan. 

Selesai dan terima kasih, 

 

Dengan mengucapkan Bismillahirrahmanirrahim, Rapat Paripurna ke – 5  Masa Sidang III 

DPRD Kutai Kartanegara hari Rabu, 14 Mei 2025 resmi dibuka dan terbuka untuk umum.   

     ( Palu diketuk I Kali ) 

 

 Agenda Rapat Paripurna DPRD hari ini adalah : 

 

PENGUMUMAN HASIL PENETAPAN PASANGAN  

CALON BUPATI DAN WAKIL BUPATI KUTAI KARTANEGARA  

TERPILIH DALAM PEMILIHAN BUPATI DAN WAKIL BUPATI 

KUTAI KARTANEGARA TAHUN 2024  

TINDAK LANJUT PUTUSAN MAHKAMAH KONSTITUSI ATAS 

PERSELISIHAN HASIL PEMILIHAN 
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Hadirin Rapat Paripurna  Dewan yang kami hormati, 

Berdasarkan Undang Undang Nomor 1 tahun 2015 tentang Penetapan Peraturan 

Pemerintah Pengganti Undang-Undang Nomor 1 Tahun 2014 tentang Pemilihan  Gubernur,  

Bupati Dan Walikota menjadi Undang-Undang ( lembaran Negara Rapublik Indonesia 

Tahun 2015 Nomor 23.Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5656 ) 

Sebagaimana beberapa kali diubah dengan Undang undang Nomor 6 Tahun 2020 tentang 

Penetapan Peraturan Pemerintah Pengganti Undang undang Nomor 2 Tahun 2020 tentang 

Perubahan Ketiga atas Undang undang Nomor 1 Tahun 2015 tentang Penetapan Peraturan 

Pemerintah Pengganti Undang undang Nomor 1 Tahun 2014 tentang Pemilihan Gubernur  

Bupati dan  wali kota menjadi undang undang ( lembaran Negara Rapublik Indonesia Tahun 

2020 Nomor 193, Tambahan Lembaran Negara Republik  Indonesia Nomor 6547 ) 

 

Dalam Peraturan tersebut Bahwa DPRD kabupaten/Kota wajib mengumumkan dalam rapat 

paripurna hasil penetapan pasangan calon Bupati dan Wakil Bupati terpilih oleh KPU 

Kabupaten/Kota sebelum disampaikan kepada menteri dalam negeri melalui gubernur. 

 

Memperhatikan   surat Keputusan Mahkamah Konstitusi  Republik Indonesia Nomor : 

195/PHPU-BUP-XXIII/2025 terkait Perselisihan Hasil Pemilihan serta sesuai dengan hasil 

Keputusan rapat Paripurna ke- 4 DPRD Kabupaten Kutai Kartanegara tentang Perubahan 

Jadwal , pada hari Rabu, 14 Mei 2025, bahwa agenda Rapat Paripurna hari ini adalah 

Pengumuman hasil Penetapan Pasangan Calon Bupati dan Wakil Bupati terpilih Kabupaten 

Kutai Kartanegara Tahun 2024 tindak lanjut Putusan Mahkamah Konstitusi atas 

perselisihan hasil Pemilihan. Berdasarkan Keputusan Komisi Pemilihan Umum kabupaten 

Kutai Kartanegara Nomor 822 Tahun 2025 tentang Penetapan Pasangan Calon Bupati dan 

Wakil Bupati Terpilih Kabupaten Kutai Kartanegara Tahun 2024 tindak lanjut putusan 

Mahkamah Konstitusi atas perselisihan hasil pemilihan sebagaimana tertuang pada : 

DIKTUM KESATU : menetapkan Pasangan Calon Bupati dan Wakil Bupati Kabupaten Kutai  

Kartanegara Nomor urut 1 (satu) Saudara dr. Aulia Rahman 

Basri,M.Kes dan  Saudara H. Rendi Solihin Dengan Perolehan Suara 

209.905 ( dua ratus sembilan ribu sembilan ratus lima )  suara atau 

57,27 % (lima puluh tujuh persen ) dari total suara sah Sebagai 

Pasangan Calon Bupati dan Wakil Bupati terpilih Kabupaten Kutai 

Kartegara, Periode tahun 2025 - 2030 Dalam Pemilihan Bupati dan 

Wakil Bupati Kabupaten Kutai Kartanegara Tahun 2024 Tindak Lanjut 

Putusan Mahkamah Konstitusi Atas Perselisihan Hasil Pemilihan .   
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Hadirin,..Rapat Paripurna Dewan yang kami hormati, 

 

Selanjutnya Kepada Sekretaris DPRD kami persilakan untuk membacakaan Pengumuman 

DPRD tentang Penetapan Pasangan Calon Bupati dan Wakil Bupati Terpilih Kabupaten 

Kutai Kartanegara Hasil tindak Lanjut Putusan Mahkamah Konstutusi Atas Perselisihan 

Hasil Pemilihan. 

 

Catatan  : 

Sekretaris DPRD Membacakan Pengumuman tentang Penetapan Pasangancalon Terpilih Bupati dan Wakil 

Bupati (Dokumen Terlampir) 

 

 
2.  PIMPINAN 

 

Terima Kasih Kepada Sekretaris DPRD Kab.Kutai Kartanegara, yang telah membacakan 

Pengumuman  DPRD tentang Penetapan  Calon Bupati dan Wakil Bupati Terpilih Pada 

Pemilihan  Bupati dan Wakil Bupati Kutai Kartanegara Tahun 2024 Hasil Tindak Lanjut 

Mahkamah Konstitusi Atas Perselisihan Pemilihan. 

 

3.  PIMPINAN 

 

Selanjutnya Penandatanganan Berita Acara Pengumuman  DPRD tentang Penetapan 

Pasangan Calon Bupati dan Wakil Bupati Terpilih Dalam Pemilihan Bupati dan Wakil 

Bupati Kabupaten Kutai Kartanegara Masa Jabatan Tahun 2025 - 2030. 

 Kepada Protokol kami persilakan untuk mempersiapkan Proses Penandatanganan Berita  

 Acara. 

 

PROTOKOL : 

-  Penandatanganan Berita Acara 

-  Rapat Dilanjutkan oleh Pimpinan Rapat 

 

4. PIMPINAN 

Selanjutnya Kami persilakan Kepada Calon Bupati dan Wakil Bupati terpilih Kabupaten 

Kutai Kartanegara Periode 2025-2030,Saudara dr. Aulia Rahman Basri,M.Kes dan  

didampingi oleh Saudara H. Rendi Solihin untuk menyampakan sambutannya, Kami 

persilakan. 

Catatan : sambutan Calon Bupati dan Wakil Bupati Terpilih 2025-2030 
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5. PIMPINAN 

Terima Kasih atas sambutan Calon Bupati dan Wakil Bupati Terpilih Kab. Kutai Kartanegara 

Periode 2025- 2030. Selanjutnya kami persilakan kepada Bupati Kutai Kartanegara untuk 

menyampaikan Sambutanya, kami persilakan. 

Catatan : sambutan Bupati Kutai Kartanegara dibacakan oleh Sekretaris Daerah Kabupaten Kutai kartanegara  

 

6. PIMPINAN 

 

Terima kasih kepada Sdr. Bupati Kutai Kartanegara yang telah menyampaikan 

sambutannya.  

 

7. PIMPINAN 

    Hadirin,..Rapat Paripurna Dewan yang kami hormati,….. 

Berdasarkan Surat Edaran Menteri Dalam Negeri Nomor 100.2.4.3/4378/SJ tanggal 6 

September 2024, DPRD Kabupaten Kutai Kartanegara telah mengumumkan Pasangan 

Calon Bupati dan Wakil Bupati Terpilih dalam Pemilihan Bupati dan Wakil Bupati Kabupaten 

Kutai Kartanegara Masa Jabatan Tahun 2025 - 2030 selanjutnya akan disampaikan Kepada 

Menteri Dalam Negeri melalui Gubernur Provinsi Kalimantan Timur. 

 

Dengan telah disampaikannya pengumuman DPRD dan Penandatanganan Berita Acara 

atas Pasangan Calon Bupati dan Wakil Bupati Terpilih Dalam Pemilihan Bupati dan Wakil 

Bupati Kabupaten Kutai Kartanegara Masa Jabatan Tahun 2025 - 2030, maka selesailah 

seluruh rangkaian rapat paripurna DPRD kita pada hari ini. 

 

saya selaku Plt. Pimpinan dan Anggota DPRD Kabupaten Kutai Kartanegara mengucapkan 

selamat Kepada Saudara Dr. Aulia Rahman Basri,M.Kes dan  Saudara H. Rendi Solihin 

Yang terpilih menjadi calon Bupati dan Wakil Bupati Kutai Kartanegara masa jabatan 2025 - 

2030 . 

 

Untuk itu saya mengajak kepada kita semua yang hadir di ruang rapat paripurna  yang 

terhormat ini dan seluruh lapisan masyarakat untuk bersama–sama mendukung 

pelaksanaan Program Pembangunan yang tertuang kedalam Visi dan Misi Calon Bupati 

dan Wakil Bupati terpilih agar terwujud kesejahteraan dan kemakmuran masyarakat di 

Kabupaten Kutai Kartanegara. 

 

Sebelum kami mengakhiri acara paripurna yang terhormat ini, ijinkan kami sekali lagi  

mengucapkan terima kasih kepada  Bupati & Wakil Bupati Kutai Kartanegara, Unsur Forum 

Komunikasi Pimpinan Daerah, Pasangan Calon Bupati dan Wakil Bupati Terpilih, Sekretaris  
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Daerah beserta Seluruh jajaran Pemerintah kabupaten kutai kartanegara,dan Para tamu 

undangan yang telah hadir pada Rapat Paripurna hari ini. 

 

8. PIMPINAN 

Sebelum Rapat paripurna DPRD hari ini saya tutup, marilah kita berdoa menurut agama 

dan kepercayaan kita masing-masing, agar apa yang telah kita laksanakan pada hari ini 

mendapat ridho dan berkah serta perlindungan dari Allah SWT Tuhan yang maha esa 

Berdo’a ditempat mulai. 

Catatan  : 

Berdo’a ditempat telah dilaksanakan. 

Selesai dan terima kasih, 

 

9.  PIMPINAN 

Akhirnya Dengan mengucapkan Alhamdullillahi Rabbil’alamin, maka Rapat Paripurna 

ke – 5 Masa Sidang III DPRD Kutai Kartanegara hari Rabu, 14 Mei 2025 dengan acara 

“Pengumuman Penetapan Pasangan Calon Bupati Dan Wakil Bupati Terpilih Kabupaten 

Kutai Kartanegara Tahun 2024 tindak lanjut Putusan mahkamah konstitusi atas 

perselisihan hasil pemilihan,  ini resmi Ditutup. 

( Palu diketuk I X )  

 

Wabillahi Taufik Walhidayah.  

Wassalamu’ allaikum Wr, Wb 

 

III.  RAPAT DITUTUP PUKUL : 11.46  Wita 

 

                                                      Tenggarong, 14 Mei 2025 

 
 PIMPINAN RAPAT 

 Plt. KETUA DPRD 
KABUPATEN KUTAI KARTANEGARA 

 
 
 
 

JUNADI, A.Md 
 


